



B1

美國公開賽首輪 潘政琮技壓名將

B4



B3

殷仔下放風波 金鶯副總滅火



B2

氣球照亮夜空 高雄端節更璀璨

廣告專線: 02-6632-9619 E-mail: news.ct@chinatimes.com.tw



行動愛台灣

「真愛台灣，即刻形動」全國高校環台任務路跑19日抵達台南四草大眾廟，愛台大使林義傑（右一）與左營高中同學出發前進行精神打氣。

（黃仲裕攝）

高校生接力環台 林義傑領跑

程炳璋／台南報導

台灣首次舉辦高校學生接力完成環台路跑的「真愛台灣，即刻形動」，昨日抵達台南站，清晨在台南南鯤鯓由黎明中學田徑隊接棒，接近中午即抵達安南區四草大眾廟，傳遞給左營高中田徑隊，並在超馬好手林義傑的領跑下，繼續前進高雄。

台灣路跑風氣興盛，去年全台路跑大小賽事超過500場，跑步已成全民運動。跑遍世界各國的林義傑認為，現在是要進一步將跑步精神傳承給下一代的時候；所以，他提出挑選全台25所高校學生，以接力方式

完成環島路跑的構思後，在旺旺中時媒體集團等單位的協助下順利實現。

「真愛台灣」路跑活動由全台502所高中職挑出25所高校學生，從台北開始，每縣市一隊6人接力起跑，一棒接一棒，昨日清晨接力團隊抵達台南市北門區南鯤鯓，由黎明高中接棒；在晴朗高溫的天氣下，順利抵達安南區四草大眾廟交給左營高中學生。在林義傑領跑下，眾人繼續跑往高雄。預計14天完賽。

由於黎明中學的田徑隊即將暫停運作，學生們昨天在完成40K的路跑後，想到這可能是與同伴們最後一次的跑步，忍不住抱在一塊痛哭，老師則在一旁安慰勉勵。

林義傑表示，運動能形成凝聚的力量，台灣愈來愈多人愛上跑步，這樣的精神也要傳給下一代。如今，學生們用接力跑步的方式環台，愛台灣的行動令人感動；過程更有民眾自發性的加入陪跑，這就是傳承運動精神的最佳證明。

責任主編／朱真楷 編輯／潘冠儒